



EN FAVOR DE CIEGOS. Personas que colaboran con el Centro de Rehabilitación de Ciegos "Eugenia de Dueñas", informan sobre sus actividades para recaudar fondos. De

izquierda a derecha: Sra. Mindy de García, don Antonio Bonilla, Lic. Oscar Sol, señoras Fita de Girón y María de Molins.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

## Labor de capacitación en Escuela de Ciegos

Un esfuerzo permanente para capacitar a los ciegos a que se incorporen a la vida social, y para romper el mito de que los ciegos son incapaces de trabajar, realiza el Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas".

Así lo dio a conocer ayer el director del Centro, Lic. Oscar Sol, quien es no vidente y fue alumno del Centro desde su niñez.

El Lic. Sol explicó que los 20 mil ciegos que hay en El Salvador, necesitan una actitud más comprensiva por parte de las demás personas, y que no consideran que por el solo hecho de no ver, los ciegos únicamente están destinados a ser mendigos.

En cuanto a los proyectos que el Centro para Ciegos "Eugenia de Dueñas", realizará en el futuro próximo, figuran diversas actividades artísticas a efectuarse en el Teleféri-

co San Jacinto, así como la contratación de reconocidos artistas que ofrecen espectáculos, que provean ingresos para numerosas obras de beneficio de la población no vidente.

Al mismo tiempo que se darán a conocer las actividades del Centro, el Lic. Sol informa que se tratará de hacer conciencia en todas las personas, sobre la importancia que tiene la formación y el desarrollo integral de los no videntes, para aprovechar mejor la capacidad laboral del ciego. También, dijo, se espera recaudar fondos suficientes para diversos programas educativos y promocionales, en beneficio de ellos.

Colaborarán en las actividades en favor del Centro para Ciegos, el Club Rotario, Leones 40, Teleférico San Jacinto, Asalb, Voluntarios del Centro para Ciegos y So-

—Pasa a la página 40—

# Reducción de cuotas del café para mejorar precio

Al reducir las cuotas de la OIC (en el caso de El Salvador, limitándola a 441,594 sacos, según el último reporte de la AP), lo que se pretende es mejorar los precios del grano en el mundo entero, informaron ayer voceros de la Asociación Cafetalera.

Dijeron que no obstante El Salvador sería reducido en aproximadamente cuarenta mil sacos esto podría redundar en una mejoría de precios cuyas repercusiones por hoy no es posible establecer ni en forma estimada, ya que ésta es la cuarta reducción que se hace en los últimos tiempos y "por lo voluble del mercado no es posible citar una cifra en colones o dólares, que pudiera ser esperanzadora o desilusionante".

Agregarón que ellos no tienen en su poder un informe

oficial acerca de la última determinación surgida en el seno de la Organización Internacional que agrupa a setenta países productores y que se realizó en Londres, pero que en todo caso al reducirse la cuota a nivel mundial, El Salvador también tendría su reducción particular, que de alguna manera afectaría la cosecha cafetalera que concluye el próximo treinta de septiembre.

Añadieron que como primeros efectos de la medida, se supo que algunas calidades habían mejorado inmediatamente su precio y entre ellos se incluyeron algunos cafés centroamericanos. Después de las tres reducciones anteriores que de 57,7 millones hicieron llegar la cuota a 52,9 millones y de esta cantidad a 31,1 millones de bolsas, fue dado a conocer por las agencias noticiosas

—Pasa a la página 22—



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

TALLERES. Jóvenes internas reciben instrucciones de cómo operar máquinas industriales en el Centro de Orientación "Rosa Virginia Pelletier", en Ilopango. Uno de los técnicos, Sr. Elías Escalante, enseña la forma de operar la máquina.

## Angustiosa situación de pequeños comerciantes

Angustiosa consideran su situación los comerciantes e industriales en pequeño, por la falta de incentivos, créditos y las innumerables trabas en caso de solicitarlos, señalan los señores Jorge Antonio Pérez Ramírez, Clara Rivera Palacios y Rosa Angélica de Díaz.

El primero es propietario de un pequeño taller de zapatería; las señoras tienen puestos de venta en el "Mercado Cuartel". Señalan ellos que normalmente, siempre tuvieron créditos en almacenes o la ayuda crediticia de comerciantes en mayor escala.

Se lamentan que por la falta de créditos, los grandes comerciantes y los medianos, ya no están en capacidad de otorgarles créditos a ellos, ya sea en dinero o en mercaderías o materias primas.

La situación la conside-

### Análisis justo

Indican los citados señores, que los créditos bancarios han sufrido tropiezos, debido a la falta de análisis verdaderamente justos. Hay miles de casos de moras, debido a que los créditos fueron otorgados por llenar papeleos, pero sin acertados análisis. Dieron créditos a quienes no tenían real capacidad de pago, y a ello se ha debido que los favorecidos cayeron en mora, y hoy están afectando a quienes en realidad podrían responder, según lo expresan.



EXPENDEDOR. Sergio Ronald Mendoza Colocho, derecha, fue consignado ayer al Juzgado Quinto de lo Penal, acusado de ser expendedor de marihuana. Al momento de su captura, se establece en el parte de remisión, se le decomisaron cincuenta y cinco gramos de esa droga.

## Es personal, demanda contra el Dr. Hasbún

A título personal y no como apoderados del IVU han presentado denuncia en los tribunales comunes contra el Dr. Rafael Hasbún, tres abogados.

Así lo expresan en comunicado que textualmente dice: "2 de julio de 1981. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA.

primero del mes en curso, por la cual se publica, que los abogados del Instituto de Vivienda Urbana, han presentado acusación formal contra el doctor Rafael Hasbún, por el delito de difamación, por lo que a usted con todo respeto, y en atención al derecho de respuesta que nos asiste, pedimos se publique la siguiente aclaración:

—Pasa a la página 22—

## ANDA explica tarifas que cobra por el agua

En las zonas marginales, únicamente se pagan veinte centavos por metro cúbico de agua consumida bajo medición común. Los mesones calificados, pagan cuarenta centavos por metro cúbico y el cánón general para condominios habitacionales es de se-

venta centavos por metro cúbico.

Tal explicación la da el presidente de ANDA, Cnel. e Ing. Roberto Esteban Santos, en referencia a un editorial de LA PRENSA GRAFICA titulado "Es hora de amono-

—Pasa a la página 33—

## Cine Forum hoy dedicado al Mes del Periodista

Hoy viernes 3 de julio, a las 3:30 p.m., en el Centro Cultural Salvadoreño, Liga Femenina Salvadoreña ofrecerá un Cine Forum sobre la película "Una Mujer, ¿Porqué no?", actividad cultural que dedica en el Mes del Periodista Salvadoreño, al profesional que diaria y arduamente, trabaja en pos de la noticia nacional e internacional en servicio de la comunidad.

El cine forum de la película "La mujer en los negocios" también patrocinado por la misma entidad y dedicada al maestro salvadoreño, fue un rotundo éxito no sólo por la nutrida asistencia, parti-

—Pasa a la página 19—



IMPACTOS. Un efectivo de la Comandancia Local de Ayutuxtepeque, señala los orificios dejados por los impactos de bala, disparadas en un ataque perpetrado ayer por aproximadamente treinta terroristas.